



Број: 03/1-50-14-7-48/18  
Сарајево, 25. 07 .2018.

**ПРЕДМЕТ: Састанак предједавајућег Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ Сифета Поцића са полазницима 7. класе високих студија Школе националне одбране Универзитета одбране Министарства одбране Републике Србије, Сарајево, 26. 04. 208. године**

Предједавајући Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ Сифет Поцић примио је 26. априла 2018. године у Сарајеву полазнике 7. класе високих студија Школе националне одбране Универзитета одбране Министарства одбране Републике Србије са начелником високих студија безбједности и одбране пуковником Гораном Жупцем на челу.

На састанку, којем је присуствовао и парламентарни војни повјереник БиХ Бошко Шиљековић, предједавајући Заједничке комисије Сифет Поцић информисао је госте из Београда о добрим билатералним односима између парламентарних комисија/одбора за одбрану и безбједност БиХ и Републике Србије.

Поцић је подсјетио на то да је Колегијум Заједничке комисије у периоду од 27. до 29. марта ове године боравио у радној посјети институцијама законодавне и извршне власти Републике Србије. У оквиру те посјете, рекао је Поцић, одржан је и састанак са држављанима Босне и Херцеговине који су полазници Војне академије, Школе за генералштабно усавршавање, Школе за командно-штабно усавршавање и Високих студија безбједности и одбране, на којем су чланови Заједничке комисије и парламентарни војни повјереник информисали 29 полазника из Босне и Херцеговине о активностима Заједничке комисије, о актуелној политичкој ситуацији у Босни и Херцеговини те њиховом виђењу стања у сектору одбране Босне и Херцеговине.

Поцић је гостима из Србије презентовао организацију и основне надлежности Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ, наглашавајући да Заједничка комисија, осим информација које добија од Министарства одбране БиХ, Министарства безбједности и других институција, обавља и теренске посјете јединицама и командама Оружаних снага БиХ (ОСБиХ) како би стекла увид у реално стање и на тај начин, у сарадњи са одговорним лицима у Министарству одбране и ОСБиХ, рјешавала актуелне проблеме у сектору одбране у нашој земљи.

Парламентарни војни повјереник БиХ Бошко Шиљековић упознао је делегацију из Србије са моделом заштите људских права и основних слобода униформисаних војних лица у ОСБиХ, презентујући главне активности којима се бави Канцеларија парламентарног војног повјереника у нашој земљи.

Начелник Високих студија безбједности и одбране пуковник Горан Жупац захвалио се на срдачном пријему и упознао домаћине са програмом и начином рада Школе

националне одбране, апострофирајући интернационални карактер Високих студија безбједности и одбране. Посебно је истакао добре резултате које остварују полазници из Босне и Херцеговине.

Током састанка разговарало се о билатералној сарадњи оружаних снага коју остварују двије земље. Сарадња се, између осталог, огледа у програмима обука војних лица, односно њиховом техничком, информатичком и стручном усавршавању, речено је на састанку.

**ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ КОМИСИЈЕ**  
**Сифет Поцић**

Достављено:

- наслову
- а/а